

(吉隆坡21日讯)街边小贩入侵蒂蒂旺沙湖滨公园，公然霸占泊车位开摊做生意，甚至毫不顾忌地将石油气桶贴近停泊旁边的车辆，惹得车主十分不满。

网媒mStar报导，一名女网民驱车到蒂蒂旺沙湖滨公园晨运，在露天



■女网民不满小贩霸占泊车位开摊做生意，甚至毫不顾忌地将石油气桶贴近她的车辆旁。
(mStar照片)

公園霸泊車位開攤 車主不滿石油氣桶放車旁

泊车位刚停泊车子，就有一名小贩出现，在她车旁开摊还摆出石油气桶，根本没有在意她的



感受。

该女网民在社交媒体X撰文指出，她早上8时在湖滨公园晨运了一圈，跑回停车处喝水时，发现有街边小贩在她车旁开摊。

迫使民衆車泊遠處

“当时附近已泊满车辆，小贩在我车旁摆设桌子，甚至毫不顾忌，直接将石油气桶放在我车子旁！”

女网民于早上9时15分再度返回自己车，该小贩已开始烹饪，进一步霸占旁边已腾空的泊车位做生意。

她批评入侵蒂蒂旺沙湖滨公园，霸占泊车位做生意，迫使民众将车辆泊在远处，还指责这些小贩是休闲地点的“破坏者”。

“早上9时，小贩已在这里做生意，有者甚至不止是霸占一个泊车位，连下午也看到他们的踪迹。”

“如果要晨运或跑步，必须在早上8时之前抵达湖滨公园，否则被逼要泊在遥远的地方。”

有网民在评论区，标签吉隆坡市政局要求采取行动。

在本月10日，市政局执法组援引2016年（联邦直辖区吉隆坡）小贩执照地方法令，在蒂蒂旺沙湖滨公园展开取缔行动对付非法小贩，充公130辆脚车。